k) LKZFJKH—/3\—(THS1-10P)

HETFRFIvII—b

EeEa7=! F A H
g
RE |FTAE
K% |TEL:
i
X5 &5 RIER REEBE
aH 1-1 [BREHRAEEGRA. NREEELELN? OK - NG
2-1 |[AREBICERATLIKIEMEFERALET M ? JKEK - HTKGEFEK) - ZDHh(
KE. BkgEt | 22 |[AEBICHERTHKEIKAISHELTHVET A ? OK - NG
93 FKBEIXEMEBECTRERENTT M ? oK « NG
7KiB: ~35°C CHIEmEE)
HEIKER: BEOLOEER - 4L
31 B fRAIRKIEGERILEDLSHBKTT M ? BEOLOEERAOBE  IKIERAK (
#HLOBE BINTE OK - NG
BIERIORKDKE - KEFEELZFEB LTWET M ?
3-2 |=7K[E:0.15~0.7MPa OK - NG
JKE:1L/minkl k£
HEKER: BEOLOEER - 4L
37 /SR S BHEOLOEERDHE K (
_3 |2 o 2 > SRR T
3-3 | IR AIHEKIEREBIEE D LSRR TT N ? [
Wokbswrd &/ - &
HLOBE BMNIE OK - NG
K- HEKAR—RADBIZELITEERNTT N ?
FRKHR—R :5mELA
o “HEKR—XR2mElA oK - NG
HEKR—REE:40cm LT
4-1 [V EVMIT—RIBOERIHEFIEHYETH ? OK - NG
BEMENSIVEVNETOERIIENSNTT M ?
BERLH 42 <EEBLH> oK - NG
-BRI—FRS:2m
T—RAERE 2m
BEBBADAR—R([E+ARBLBYETH?
<HBERAR—Z>
5-1 |1E@:68cmil Lt OK - NG
Ba{7:55cmBlE
wE BE&:155emE
=5 52 |REBTRERKECTH 7 2-REICHERHIEEAD 2 OK - NG
BREBERRBETREE LTOETM?
5q | EFBERABLLLNCE oK - NG
CEBMNCUTTHDE
s REDELICRENS E
Z Dt 6-1 |EEDBENTRETHNIE, HEME - BKEE - PKEEBOREESELLET
($%50BI1E) (BEAGRRYR) (F15E)
oK
NG
HRZREEHY
ERZEEHY
¥R :

FIFEH (




